

礼嘉中心小学常报小记者作文选登

快乐的时光

今天,我和妹妹、妈妈一起去庙会赶集了。到了庙会,一眼望去人山人海,有各种各样的游玩项目,其中有套圈、碰碰车、空中飞人、打气球、充气城堡等等,我最喜欢碰碰车和充气城堡。

买了碰碰车门票后,我和妹妹选中了辆蓝色碰碰车。我们坐下系好安全带,工作人员一声令下就开始游戏了。碰碰车好玩又刺激,碰一下就好像要飞出去一样,但是我一点都不害怕,因为我系了安全带。碰碰车急速旋转,还摩擦出了火光,可真像哪吒的风火轮啊。玩碰碰车太有趣了,大家在里面你碰我,我碰你,笑得合不拢嘴。

玩过碰碰车后,我们看到了充气城堡。妈妈买了门票后,我和妹妹脱下鞋子爬上了充气城堡,在城堡上蹦来蹦去。我还看见了我的朋友们,我们一起在充气城堡上玩滑梯、海洋球,玩得满头大汗,开心极了。

礼嘉中心小学四(1)班 庄晨 指导老师 孙霞

榜样的力量

每个人的成长都离不开榜样,他们就如同灯塔一样,照亮我们的前程,指引着我们。

我们成长的每一个阶段,总有榜样伴随着我们。当我们呱呱落地后,父母就是我们的榜样。懵懂时分,父母无微不至地呵护着我们,亲力亲为地教我们生存技能,他们是我们贴心的榜样。我们学着他们说话、走路,模仿着他们的一举一动。上学后,老师就是我们的榜样。从一花一叶开始认知,从一字一词开始发声,从一言一行开始模仿。成长需要不断汲取甘露,这时,老师不厌其烦地教导着我们,给了我们最甜美的蜜汁,任我们吮吸。从幼儿园到大学,每个阶段,都离不开像老师这样的榜样。他们就像园丁一样呵护着我们,在他们的精心培育下,我们汲取了更多的知识。他们无私地奉献着,让我们由弱变强,丰满我们的羽翼。

成熟必经一番番彻骨的洗礼,我们才能长成参天大树。这时,我们也发现了身边越来越多的榜样。有张桂梅老师那样关爱贫困学子的榜样,也有像袁隆平爷爷那样潜心研究水稻技术,心怀人民生计的榜样,他们都心怀天下、爱国忧民,无时无刻地引导着我们。在他们的感召下,或许我们未来也能成为别人的榜样。

礼嘉中心小学四(1)班 朱烨 指导老师 孙霞

用爱谱写生命乐章

“嗨,蛋仔!”这是我每次放学回家讲的第一句话。你们知道蛋仔是谁吗?我来给你们介绍一下吧,蛋仔其实是我家的一只小狗。

初次遇到它,它还是个“小baby”。暑假的一个傍晚,我和妈妈一起去散步,忽然路边的草丛中传来一声“呜呜”的叫声。我上前一看,原来是一只小狗。它全身脏兮兮的,一只眼睛可怜巴巴地看着我。为什么是一只眼睛呢?因为它另一只眼睛好像发炎了,已经睁不开了。它当时是那么弱小、无助。我问妈妈,我们能收养它吗?妈妈告诉我,如果你要收养它,就要对它负责。因为这是一条活生生的生命,你必须要好好爱护它、照顾它。我认真地点了点头……

从此以后,我家就多了一位小成员。我和妈妈一起买来消炎药,为它擦洗眼睛;每天吃完晚饭,我都亲自为它喂食;我们还一起给它布置了温暖、舒适的小窝。在我的精心照料下,它逐渐恢复,还和我成了好朋友。每天都会和我一起玩耍,我们会在饭后散步,周末会去田间奔跑,会一起玩捡球的小游戏,我的每一天都好快乐。蛋仔对我来说不仅仅是一只小狗,也是我的好朋友。我相信我也是蛋仔最信任的朋友。

礼嘉中心小学四(4)班 施王湔 指导老师 李姚兰

理想家园

一睁眼,映入眼帘的是森林主题的天花板,而且还清楚地标注了今日所有的行程。当我走到卫生间,智能家庭管家主动为我调好洗漱水温,洗漱好之后,桌子上摆放着营养均衡的早餐。我仿佛置身于梦境之中,但又是那么的真实且美好。

吃完早餐,我出发上班了,踏出房门的那一刻,我惊得目瞪口呆,本以为外面的世界也全部是智能化,但完全相反,环境十分清新自然,道路两旁的绿化整齐且美观,路面都是消音材质,而道路上更多的是低碳交通工具,空气也十分的干净,整个人仿佛置身于一片森林之中,少了城市的喧嚣。忽然我听见后面有人叫我,一回头,我猛然惊醒,原来是一个梦呀。

梦中的城市是那么得干净且舒适,爱护我们的城市,从你我做起,努力让我们的家园变得如梦境般美好吧!

礼嘉中心小学四(7)班 徐子芊 指导老师 陆亚玉

时光流逝

时光荏苒须当惜,风雨阴晴勤值历。如果你问我什么是时光,时光是:少年易老学难成,一寸光阴不可轻。未觉池塘春草梦,阶前梧叶已秋声;亦是:读书不觉已春深,一寸光阴一寸金。不是道人来引笑,周情孔思正追寻;更是:人间岁月堂堂去,劝君快上青云路。圣处一灯传,工夫萤雪边。麴生风味恶,辜负西窗约。沙岸片帆开,寄书无雁来。

而我心里的时光是,儿时种下的小树苗,如今已经枝繁叶茂;是几年前陪我嬉戏打闹的哥哥已长成如今的俊俏儿郎;是妈妈美丽的脸庞上偷偷爬上了岁月的痕迹;是爸爸日渐发福的身躯;是爷爷奶奶青丝渐白的面容;更是暮然回首,山河已冬的无奈。依稀记得,似乎昨日我还是妈妈怀里那个可爱的小宝宝,躺在妈妈怀里,无忧无虑地享受着那份天真。

时光无情地流逝,我们要更加努力不负时光,让我们的人生更加的美好!

礼嘉中心小学四(7)班 谭懿茵 指导老师 陆亚玉

坚强的外婆

我的童年很幸福,有一大家子爱我的人,其中外婆是最疼我的,每天给我做好吃的,带我去游乐园玩。

我八岁那年,有一天妈妈把我接到了医院,我好奇地跟着妈妈来到一间病房,只见病床上躺着的……那不是外婆吗?我哭着跑过去问怎么了,外婆脸色发白,看着很痛苦的样子。妈妈告诉我外婆带着货在回家的路上摔了,当时下了毛毛雨,外婆担心货淋湿,转弯太快车翻了,腿被压在车子底下,骨头断了,锁骨一侧也断了。我听得不是很明白,但是我知道一定非常严重。我趴在床上哭了好久,外婆忍着疼痛一直哄我,后来我给外婆唱了新学的儿歌,她终于笑了。

那阵子外婆在医院住了好久,开完刀腿上全是密密麻麻的缝针疤痕。每到周末,我就去医院陪外婆,她每天要挂很多瓶盐水,还不能翻身,手和腿都不能动,但是外婆非常坚强,一声疼都没喊过,凭着能再次站起来信念,每天坚持锻炼,终于在大半年后扔下拐杖一步一步能走了。

外婆,您真是太坚强了,是我心目中的榜样。

礼嘉中心小学四(3)班 孙振彬 指导老师 莫娇



时光

素未谋面时,时光是妈妈隆起的肚子,我在里头,爸爸在外头。

蹒跚学步时,时光是妈妈铺起的绒毯,我在这头,爸爸在那头。

牙牙学语时,时光是妈妈张起的嘴巴,我在外头,爸爸在里头。

入校求学时,时光是妈妈经过的路口,我在这头,爸爸在那头。

爸妈的肩膀,撞碎了时光,让我感觉不到忧愁。

将来呐,

外出游学,时光是出发的车站,我在里头,爸妈在外头。

想念他们,时光是兜里的车票,我在这头,爸妈在那头。

人生大事,时光是门口的红毯,我们在这头,爸妈们在那头。

我们的肩膀,终会成长,顶着时光,将爸妈护在后头。

礼嘉中心小学四(7)班 陈科均 指导老师 陆亚玉

珍爱生命

生命是用金钱买不到的,是最宝贵的,我们的生命只有一次,那么你有没有珍惜过你的生命呢?有没有对你的生命负责呢?灾难是生命的克星,不遵守交通规则,危险将逼近你的生命,也许在一瞬间就有可能让你消失在这个绚丽多彩的世界上。

“砰”的一声,循声望去,看见一位阿姨表情痛苦地躺在地上,旁边倒了一辆电动车和一个不知所措的外卖小哥,原来阿姨转弯时被迎面而来的外卖小哥撞了个正着。我被眼前的场景吓得心扑通扑通直跳,我在心里告诉自己:以后过马路一定要走斑马线,遵守交通规则,无论有什么急事都要一慢二看三通过,远离大车,做遵守交通规则的小公民,珍惜生命。

生活中往往有一些人,他们不珍爱生命,藐视法律,把自己的生命押在赌博、打架等违法犯罪行为。一旦被警察叔叔捉住,他们将会受到法律的严惩,在黑暗的牢房里悔恨终身。

人的生命仅仅只有一次,请珍爱生命,让生命之花绽放得更更有价值和意义。

礼嘉中心小学四(2)班 耿婉馨 指导老师 金雯

坚强的生命

地球上处处有生命,无论是石缝里的小苗,还是地上努力前行的蚂蚁、花丛中飞行的飞蛾,都是有生命的。

生命,是渺小的,如同一粒粒金黄的沙粒;生命,是伟大的,如同泰山一样重。每个人的生命,只有一次,不能再来。

其实,植物也是有生命的,比如以前,我在路边捡到了一盆虎皮兰,它的头耷拉着,像一个被老师教育过的学生一样,灰头土脸的,没一点儿精神,我便动了怜悯之心,把它带回了家。我每天用水浇灌着它,过了一周,虎皮兰变得神采飞扬,和以前被丢弃的它,简直天壤之别,我瞬间被虎皮兰的生命力给惊艳到了。

我们要认识生命,尊重生命。

礼嘉中心小学四(1)班 田凯宇 指导老师 孙霞

生命的意义

对于生命,我们所有人都要先感激我们伟大的母亲,是母亲给了我们一条生命。

生命是宝贵的,是有限的,所以我们不要沉迷于游戏。当务之急,我们要合理地利用好时间,争取不浪费一分一秒。

爱因斯坦曾说过:“人只有献身社会,才能找出那实际上是短暂而有风险的生命的意义。”

贪图享乐,只会慢慢地浪费着宝贵的时间,在没有任何清醒的意识下浪费时间。所以,我们要好好学习,不浪费一分一秒的时间,毕竟时间就是生命。

礼嘉中心小学四(5)班 刘文昊 指导老师 熊萍